

黄旭东寄语新一届县级政协领导班子

坚定政治立场

在建言资政和凝聚共识上双向发力

本报讯(记者 胡晨)4月22日,市委常委会、组织部部长黄旭东前往襄城县,调研指导县级政协换届工作。

选举氛围严肃热烈、换届程序严格规范、换届纪律风清气正……当日下午,中国人民政治协商会议襄城县第十三届委员会第一次会议举行选举大会,黄旭东全程参加指导,对该县政协换届选举工作给予充分肯定。

随后,黄旭东向新当选的襄城县新一届政协领导班子表示祝贺。就进一步做好政协工作,黄旭东寄语大家:一要加强党对政协工作的领导,进一步坚定政治立场,强化理论武装,增强行动自觉,把党的领导贯穿政协工作全过程,持续

为党和国家事业发展凝心聚力、贡献力量。二要准确把握政协性质定位,紧扣市委、县委中心工作履职尽责,充分发挥资源丰富、智力密集、联系广泛的优势,引导广大政协委员围绕建设城乡融合共同富裕先行区、打造“五个强市”、实现“经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质”建言献策、凝聚共识,让发展蓝图变成美好现实。三要加强改进政协机关工作,切实树立服务意识、责任意识、精品意识,推动工作机制创新、制度创新、方法创新,将政协机关干部培养成为“懂政协、会协商、善议政”的“政协通”,进一步树立政协机关的良好形象。

我市召开文明城测评结果情况通报暨整改工作会议

王自合作具体部署

本报讯(记者 李新)4月22日,我市召开2021年度全国文明城市测评结果情况通报暨整改工作会议。市委常委、宣传部部长王自合出席。

会上,传达了中央文明办关于2021年度全国文明城市测评结果通报和市长刘涛批示精神,对文明城市创建存在的突出问题进行了通报,市教育局、市城管局、市住建局、市公安局、魏都区、建安区分别作表态发言。

就做好文明城市常态化创建工作,王自合提出具体要求:一是认清形势,坚定信心,正确看待成绩。要把测评指标具体转化为每一项实实在在的工作,把创建为民、创建惠民理念落到实处。

二是正视问题,扎实整改,全面提升质量。针对常态创建中的文明交通、市容市貌等问题,各责任单位要对标对表、对照“两个清单”,加大整改、提升力度,压实工作责任。三要加强领导,形成合力,狠抓工作落实。树牢创文“一把手”负责制,加强部门联动,在项目实施、标准融合、合力推进上抓好对接,在解决顽疾难题上“握指成拳”,强力推进。市创文办要加大督导力度,定期通报整改工作进展,严格落实责任追究机制,以务实的工作举措、扎实的工作成效,从严从快、保质保量完成整改提升工作,为实现“全国文明城市”创建目标奠定坚实基础。

强化精准服务意识

助力企业高质量发展

本报讯(记者 张辉)4月22日,副市长赵淑红带领市“万人助企联乡帮村”活动办、市工信局和市商务局等相关单位负责人前往郟陵县部分企业和重点项目进行走访调研。

“年产量能达到多少?”“产品主要销往哪里?”在河南姚花春酒业有限公司、河南凯豫纺织服装有限公司,赵淑红详细了解企业生产经营、科技研发等情况,鼓励企业增强发展信心,创新营销模式,拓宽宣传渠道,提升核心竞争力和企业知名度,努力把企业做大做强。赵淑红要求,各级各部门要增强服务意识,提升服务水平,持续优化营商环境,多方式多渠道为企业搭建平台,

全力破解制约企业发展的困难和问题,为企业健康发展保驾护航。

在南林大科研成果转化基地项目、生物科技产业园项目和振德医疗高档无纺布扩产项目现场,赵淑红实地察看项目建设进度,认真倾听项目建设诉求,现场协调解决问题。赵淑红指出,重点项目建设事关全市经济社会发展大局,各施工单位要切实履行主体责任,抢抓项目建设黄金期,合理安排工期,加快建设进度,确保项目按时保质完成。各职能部门要加强统筹协调,积极对接、主动靠前、精准服务,持续完善问题协调机制,力促项目早建成、早投产、早达效,助推我市经济社会高质量发展。

全力做好

小麦病虫害防治工作

本报讯(记者 武芳)当前,全市352万亩小麦正处于抽穗扬花期,是病虫害防控的关键时期。4月22日,副市长汤超带领相关部门负责同志前往建安区,调研小麦病虫害防治工作。

在建安区陈曹乡东赵庄小麦病虫害统防统治现场,绿油油的麦田一望无际,无人飞机正在进行小麦赤霉病飞防作业。汤超深入田间地头,仔细察看小麦长势,与农户和农技人员交流,详细询问小麦播种面积、种植收益、病虫害防治等情况。

在调研中,汤超要求,各级各部门要切实提高政治站位,迅速行动起来,全面做好以小麦条锈病、赤霉病

为主的重大病虫害防控工作,为夺取夏粮丰收打下基础。要立足“早发现、早控制”,坚决落实“带药侦查,打点保面”,“发现一点,控制一片,发现一片,控制全田”的防控策略,做到及时监测、及时报告、及时防治,最大限度减轻病害损失。要加大宣传力度,动员群众抢抓有利时机积极开展统防统治、群防群治,做到应防尽防。要组织专家和农技人员,深入田间地头指导群众科学用药,切实解决他们在病虫害防治中遇到的实际问题,确保防治措施落实到位。要在严格做好疫情防控的前提下,确保各类农资、防控物资运得进、跟得上。



4月21日,在市区西湖公园,市民正在观赏新增的仙鹤假山喷泉景观。该景观全面完善后,将在“五一”假期向市民开放。本报记者 乔利峰 摄

中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会不再担任委员名单

(2022年4月22日政协第七届许昌市委员会常务委员会第二十六次会议通过)

(按姓名笔画为序,共4名)

- 王彦伟 张劲弓 赵红卫 郭森林

关于撤销李建明、周黎军政协第七届许昌市委员会委员资格的决定

(2022年4月22日政协第七届许昌市委员会常务委员会第二十六次会议通过)

政协第七届许昌市委员会委员李建明、周黎军因涉嫌违纪违法,根据《中国人民政治协商会议章程》的规定,撤销李建明、周黎军政协第七届许昌市委员会委员资格。

中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会增补委员名单

(2022年4月22日政协第七届许昌市委员会常务委员会第二十六次会议通过)

(按姓名笔画为序,共8人)

- 马浩 王建业 叶丰(满) 孙春娅(女) 张雪飞 胡君 高歌(女) 楚知真(女)

中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会常务委员会关于同意接受张巍巍、苏建涛同志辞去政协第七届许昌市委员会副主席职务的决定

(2022年4月22日政协第七届许昌市委员会常务委员会第二十六次会议通过)

中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会常务委员会第二十六次会议决定:同意接受张巍巍、苏建涛同志辞去政协第七届许昌市委员会副主席职务的请求。报政协第七届许昌市委员会全体会议备案。

中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会专门委员会主任、副主任任免名单

(2022年4月22日政协第七届许昌市委员会常务委员会第二十六次会议通过)

- 王建业同志任政协许昌市委员会经济委员会主任; 孙敏同志任政协许昌市委员会民族宗教“三胞”联谊委员会主任; 官印同志任政协许昌市委员会民族宗教“三胞”联谊委员会副主任; 卢开放同志不再担任政协许昌市委员会教科文卫体委员会主任职务; 李菲同志不再担任政协许昌市委员会民族宗教“三胞”联谊委员会主任职务; 高丽平同志不再担任政协许昌市委员会经济委员会副主任职务。

全市人居环境整治督导工作通报

(第六期)

各县(市、区)小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动工作专班、市工作专班成员单位、市7个督导组:

按照市人居环境整治工作专班安排部署,4月13日至14日,市7个督导组对9个县(市、区)人居环境整治工作进行了暗访督导,现将有关情况通报如下。

一、基本情况

本次督导主要采取实地查看方式,围绕“五查五确保”工作内容,在9个县(市、区)7个乡镇(街道)中,随机抽取57个村(社区)进行了暗访督导。从督导情况看,大部分村(社区)把人居环境整治工作作为重中之重,多措并举、扎实推进,集中人力、财力、物力等各种资源持续推进提升。

二、存在问题

一是工作进展不平衡。各镇、村人居环境整治工作虽然积极稳步开展,但是仍有个别镇、村思想认识不高,客观困难讲得多、主动作为干得少,整治效果不明显,甚至有的村(社区)对前期反馈问题整改不到位。二是整治效果不持续。个别村(社区)动用机械、人力进行了有效整治,但由于群众参与人居环境整治的主动性、积极性不高,不能持续保持整治成果,造成小广告又出现在背街小巷,坑塘沟渠周边仍存在生活垃圾堆积的现象。三是“治乱、拆违”工作不彻底。个别行政村“治乱、拆违”工作虽然积极推进,但是有些私搭乱建和危房仍未拆除;有些危房和残垣断壁

虽然拆除,但是建筑垃圾没有及时清理。四是长效机制落实不力。部分村(社区)网格化管理制度缺失或落实不到位,导致居民房前屋后杂物堆积和村周边建筑生活垃圾乱堆乱倒等问题屡禁不绝。

三、督导结果

经本次督导综合评定,整治工作成效落后的乡(镇、街道)分别是:禹州市郭店镇、长葛市坡胡镇、鄢陵县安陵镇、襄城县颍桥回族镇、建安区许由街道办事处、魏都区丁庄街道办事处。

四、结果运用

严格落实全市小城镇和农村人居环境综合整治相关要求,对连续排名靠后的,一次黄牌,两次警告,三次党政主要负责同志直接免职。经研究,对以上6个镇(街道)提出批评、通报全市。全市各级各部门要引以为戒、举一反三,深入查摆、争先进位。市专班办公室将持续保持高压态势,加大督导力度,强化问责举措,推动我市人居环境整治工作提质增效。

(一)限期整改落实。各县(市、区)针对市级督导反馈的问题,建立整改台账,明确责任主体,限时整改到位;对于问题整改落实情况,党委和政府主要负责同志要亲自过问、亲自部署、亲自推进,确保问题整改高质量整改到底。市专班办公室适时组织开展问题整改“回头看”,抽查各县(市、区)整改落实情况,加大通报力度,严肃追究问责,坚决打破乡(镇、街道)企图“滥竽充数”“搞

变通”“打折扣”“过得去”等侥幸心理。

(二)强化督导检查。4月中下旬以来,市专班办公室已启动全市第二轮全覆盖督导检查,参照第一轮次督导模式,再次综合评定出22个排名落后的乡(镇、街道),并亮出6个“黄牌”提醒。

(三)加大问责力度。5月上旬,针对第一、二轮次亮“黄牌”的12个乡(镇、街道)进行第三轮次“打捆式”督导考评,综合评出3

个整治效果不好的乡(镇、街道),依照干部管理权限对相关责任人进行“警告”处分。5月中下旬,对3个被“警告”的乡(镇、街道)进行督导考评,对排名末位的乡(镇、街道)党政主要负责同志进行免职处理。

许昌市小城镇和农村人居环境综合整治“清脏治乱拆违增绿”集中攻坚行动工作专班办公室 2022年4月21日

排名靠后乡(镇、街道)村(社区)“联乡帮村”干部一览表

县(市、区)	乡(镇、街道)	村(社区)	“联乡帮村”干部	职务
禹州市	郭店镇	黄台寨	吴凯丽	禹州市总工会女职工委员会主任
		后刘村	耿清华	禹州市政协办公室主任
长葛市	坡胡镇	新庄坡村	燕文杰	长葛市卫健委党组成员
		苇园村	赵艳阁	长葛市坡胡镇人民政府组织委员
襄城县	颍回镇	南街村	井腾龙	襄城县颍回镇副镇长
		西街村	陈晓远	襄城县颍回镇党委副书记
建安区	许由街道办事处	张炉社区	郭俊涛	建安区许由街道办事处人大工委主任
		十里铺社区	袁磊	建安区许由街道办事处常务副主任
鄢陵县	安陵镇	南街社区	阎宏伟	鄢陵县政协主席
		轩岗社区	王亚东	鄢陵县安陵镇组织委员